
تغییرات مدیریتی باشگاه پرسپولیس در فاز جدید

انصاری معاون فرهنگی، خلیلی معاون ورزشی؟
بعد از مدیرعاملی پیمان حدادی در باشگاه 
پرسپولیس و کنار رفتن رضا درویش از این مسند 

موجی از تغییرات در این باشگاه آغاز شد.
هفته گذشته اخباری درباره حضور حسن 
کامرانی‌فر کمک داور سابق و دبیرکل اسبق 
فدراسیون فوتبال در باشگاه پرسپولیس شنیده 
شد. کامرانی‌فر ابتدا به عنوان کاندیدای معاون 
اجرایی و سپس به عنوان معاون ورزشی احتمالی 
برای حضور در پرسپولیس نامزد شد اما با فشار 
رسانه‌ها و افکار عمومی این انتصاب صورت 

نگرفت. این در حالی بود که کامرانی‌فر در جلسه 
با مدیران باشگاه پرسپولیس حتی برنامه‌هایش 
را نیز ارائه داده بود که البته در نهایت به جایی 

. سید نر
سپس صحبت از حضور محسن خلیلی در باشگاه 
به میان آمد. در واقع همان روزی که کامرانی‌فر 
با مسئولان باشگاه جلسه‌ای داشت خلیلی نیز 
جلسه‌ای با مدیران پرسپولیس ترتیب داد و 
همان زمان بود که گفته شد او به سمت قبلی‌اش 
مدیرآکادمی پرسپولیس باز خواهد گشت. با 

وجود این از روز پنجشنبه جهت اخبار به سمت 
دیگر چرخید و به نظر می‌رسد تغییرات مدیریتی 
در باشگاه پرسپولیس وارد فاز تازه‌ای شده است.
آخرین اخبار و شایعات حکایت از این دارد که 
شاید محسن خلیلی به عنوان معاون ورزشی 
مشغول به کار شود و محمد انصاری در نقش 
معاون فرهنگی فعالیت کند. البته در مورد انصاری 
این شایعه نیز وجود داشت که شاید به عضویت 
هیأت مدیره درآید اما ظاهراً بحث حضورش در 

مسند معاون فرهنگی جدی‌تر است.

این در حالی است که چندی قبل انصاری در 
مصاحبه‌ای درباره نقش پررنگ معاون ورزشی در 
باشگاه پرسپولیس گفته بود که باید نسبت به 
گذشته تغییراتی داشته باشد. انصاری رسماً در 
آن مصاحبه اعلام کرد معاون ورزشی باید در نقل 
و انتقالات و موارد مهم مربوط به تیم‌های ورزشی 
مثل انتخاب سرمربی دخالت کند. اتفاقی که در 
دوره حضور حسین بادامکی در این سمت خیلی 
کم و به ندرت رخ داد و انصاری آمد که این مسأله 
را به صورت اساسی درست کند اما شاید نوبت به 

خودش هم نرسد.
در شرایطی که گفته می‌شود انصاری فعالیت‌های 
نقل و انتقالاتی زمستان را شروع کرده حالا 
صحبت از کنار رفتن او مطرح است و شاید 
چوب امدادی به دست محسن خلیلی بیفتد. 
البته ناگفته نماند با توجه به خصوصیات اخلاقی 
انصاری شاید او در نقش معاون فرهنگی مفیدتر 
هم باشد چرا که همواره روی مسائل فرهنگی و 
اخلاقی تأکید داشته و در این راستا گام برداشته 
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مصدومیت اوریه جدی نیست
در آستانه اولین بازی پرسپولیس با هدایت اوسمار 
مدافع ساحل‌عاجی بار دیگر دچار آسیب‌دیدگی 
جدید شد و بازی مقابل استقلال خوزستان را به‌دلیل 

مصدومیت در تمرینات پیش از بازی از دست داد.
با وجود این مصدومیت جدید، اخبار اولیه حاکی از 
آن است که آسیب‌دیدگی اوریه چندان جدی نیست 
و او مشکلی برای بازی کردن در دیدارهای آتی ندارد. با 
این حال، وضعیت نهایی این مدافع در هفته آینده 

توسط کادرفنی پرسپولیس مشخص خواهد شد.
پرسپولیس در پایان هفته آینده، در دیداری حساس 
در مرحله جام حذفی، باید در خانه تراکتور به‌مصاف 
این تیم برود و اوسمار ویرا و هواداران امیدوارند 
اوریه بتواند در این مسابقه مهم برای تیمش به 

میدان برود.
 

جریمه عجیب برای پورعلی‌گنجی
مرتضی پورعلی‌گنجی در دیدار تیم‌های تراکتور و 
پرسپولیس پس از خطا روی هاشم‌نژاد با کارت قرمز 

مستقیم جریمه و اخراج شد.
این اخراج در حالی رقم خورد که ناظر بازی، برای 
پورعلی‌گنجی گزارش بدرفتاری در برابر تیم تراکتور 
را هم نوشته که باعث شده تا کمیته انضباطی 
جریمه ۲۰میلیون تومانی را برای این بازیکن در نظر 
بگیرد که البته دقیقاً مشخص نیست مربوط به 

کدام صحنه است.
پورعلی‌گنجی پس از این بازی یک جلسه محرومیت 
را در دیدار استقلال خوزستان سپری کرد و مشکلی 

برای بازی شمس‌آذر نخواهد داشت.

 

 نارضایتی اوسمار 
از وضعیت بدنی بازیکنان

اوسمار از شرایط بدنی بازیکنان پرسپولیس 
رضایت ندارد و معتقد است میزان دوندگی و توان 
تصمیم‌گیری لحظه‌ای بازیکنان در زمین، به وضوح 
تحت تأثیر ضعف بدنی آنها قرار گرفته است. همین 
موضوع باعث شد تا او در فاصله کمتر از یک هفته 
مانده به دیدار با تراکتور، تمرینات بدنسازی فشرده‌ای 
را در دستور کار قرار دهد تا بازیکنان را تا حد امکان 

برای این مسابقه آماده کند.
سرمربی برزیلی در عین حال با توجه به فشردگی 
مسابقات و کمبود زمان بازیابی، نمی‌تواند فشار 
زیادی به شاگردانش وارد کند و مجبور است به شکلی 
محتاطانه میان آمادگی جسمانی و ریکاوری بازیکنان 
تعادل برقرار کند. با وجود این او قصد دارد پس از 
پایان نیم‌فصل نخست، یک برنامه بدنسازی سنگین 
و اصولی را در دستور کار تیم قرار دهد تا پرسپولیس 

در ادامه فصل با آمادگی کامل وارد رقابت‌ها شود.

 

گلایه احمدزاده از شیطنت‌ها
فرشاد احمدزاده اخیراً در مصاحبه‌ای که انجام داده 
در واکنش به سؤالی درباره اینکه در ماه‌های اخیر 
همواره تحت فشار انتقاد هواداران بوده ضمن 
تأکید بر اینکه بازیکن پرسپولیس باید بتواند این 
فشار و هجمه‌ها را کنترل کند، گفت: »در این دو 
سال من مصاحبه‌هایی کردم که یک‌سری آدم‌ها 
به خواست خودشان با من قطع ارتباط کردند و مرا 
بیشتر تحت فشار قرار دادند. برای مثال من مقابل 
باشگاه پرسپولیس گفتم در این چند سال همیشه 
جزو بهترین‌ها و ۲۰-۳۰ بازیکن خوب لیگ بودم و 
سال قبل از حضورم در پرسپولیس جوایزی به من 
دادند که عکس‌هایش در پیجم هست. گفتم من 
بهترین هافبک راست لیگ شدم که به پرسپولیس 
آمدم؛ از روی این حرف‌ها، نقل‌قول‌هایی زدند که 
من بهترین هافبک ایران هستم و فشار وارد کردند. 
مهم نیست، بالاخره هر کسی از دیدگاه خودش بازی 
را می‌بیند، ولی تنها چیزی که من می‌توانم ادعا کنم 
و بر همه هم واضح و مبرهن است، پرسپولیسی 

بودن من است.«

 

پیام باکیچ به هواداران
مارکو باکیچ که بعد از سفری کوتاه به کشورش و 
از دست دادن بازی‌های ملی به ایران برگشته در 
تمرین پنجشنبه پرسپولیس حاضر شد و مداوای 

خود را نیز پی گرفت.
باکیچ با انتشار تصویر خود در حاشیه این تمرین در 
پیامی خطاب به هواداران پرسپولیس نوشت: »همه 
چیز بهبود خواهد یافت. از شما بابت پیام‌های 

حمایتی‌تان متشکرم.«
باکیچ بعد از گل زیبایش مقابل ‌تراکتور بشدت 
محبوب هواداران پرسپولیس شده اما با توجه به 
مصدومیت پیش آمده به‌احتمال زیاد بازی حذفی 
مقابل تراکتور را از دست خواهد داد و حالا باید دید 
به بازی شمس‌آذر و سپس دربی خواهد رسید یا نه.

 

قدرتنمایی نونهالان ادامه دارد
 بعد از یک باخت عجیب، قدرتنمایی تیم نونهالان 

پرسپولیس در این رده سنی ادامه دارد.
روز پنجشنبه دیدرا مهیج نونهالان پرسپولیس و 
آریاپارس در ورزشگاه درفشی‌فر در نهایت با نتیجه 
۴برصفر به سود پرسپولیس تمام شد تا شاگردان زارعی 
۳۷ امتیازی شوند و صدرنشینی خود را تثبیت کنند.
نیما کاظمی با دو گلی که امروز به ثمر رساند، ۱۶گله 
شد. علی‌اکبر قاسمی و طاها بیات هم دو گل دیگر 

پرسپولیس را به ثمر رساندند.
مطابق معمول، رضا شاهرودی، حسین رحمانی، 
ادموند بزیک، نوریس باقری و میثم حمزه این بازی را 
از نزدیک و در کنار حدود ۱۰۰هوادار دیگر تماشا کردند.

در اولین بازی تیم ملی در فیفادی آبان‌ماه 
مقابل تیم ملی کیپ‌ورد سهم بازیکنان 

پرسپولیس تقریباً ناچیز بود.
در شرایطی که محمد عمری در اولین 
حضور خود می‌توانست یکی از انتخاب‌های 
قلعه‌نویی برای بازی در پست وینگر راست 
حتی به‌عنوان بازیکن جانشین باشد اما در 
تمرینات مصدوم شد و قبل از این بازی از 

لیست مسابقه بیرون آمد.
با این حال عجیب آنجا بود که چهار بازیکن 
دیگر پرسپولیس در تیم ملی همگی 
نیمکت‌نشین بودند در حالی که شاید 
تصور می‌شد حداقل حسین کنعانی‌زادگان 

در قلب دفاع بازی کند که این‌گونه نشد.
در روزی که علیرضا بیرانوند به‌عنوان 
دروازه‌بان در ترکیب قرار گرفته بود پیام 
نیازمند روی نیمکت نشست. همچنین در 
دفاع چپ علی نعمتی بازی کرد تا میلاد 
محمدی نیمکت‌نشین باشد. در دفاع 
مرکزی قلعه‌نویی از زوج مجید حسینی 
– شجاع خلیل‌زاده بهره برد تا بازی به 
کنعانی‌زادگان نرسد و در نوک حمله هم 
طارمی در نقش کاپیتان حاضر بود تا علیپور 

در ترکیب اصلی قرار نگیرد.
با وجود این در نیمه دوم و از دقیقه 71 
میاد محمدی جای نعمتی را در دفاع 
چپ گرفت و از دقیقه 80 علیپور به‌جای 
قدوس وارد زمین شد تا در کنار طارمی به 
یاد روزهای دور پرسپولیس با هم زوج شوند. 
این دو پرسپولیسی فرصت چندانی برای 
خودنمایی نداشتند هرچند در آن دقایق 
شکل بازی تیم ملی با تغییرات اعمال شده 

بهتر شد.
در ضربات پنالتی علی علیپور دومین 

پنالتی تیم ملی را به زیبایی به ثمر 
رساند و بعد از آن سراغ بیرانوند 

رفت تا به او روحیه بدهد.
پیش‌بینی می‌شود در بازی 

فینال این تورنمنت حسین 
کنعانی‌زادگان فیکس 
باشد اما در مورد بازی 

کردن بقیه پرسپولیسی‌ها 
تردیدهای جدید وجود دارد و 

شاید دوباره یکی‌دو تا از آنها به‌عنوان 
بازیکن ذخیره به میدان بروند.

البته شاید اگر آنها کمتر بازی کنند و 
احتمال مصدومیت پایین‌تر بیاید یا کمتر 
خسته شوند برای بازی با تراکتور که در 
فاصله کوتاهی بعد از بازگشت‌شان به تهران 
برگزار خواهد شد، بهتر باشد. گفتنی است 
از بین 5ملی‌پوش تراکتور در این مسابقه 
بیرانوند، شجاع، دانیال و حسین‌زاده 
فیکس بودند که حسین‌زاده و دانیال 
55دقیقه بازی کردند. اما بازی به نفر پنجم 
تراکتور در تیم ملی هم رسید و هاشم‌نژاد 

35دقیقه در زمین بود.
نکته اینجاست که مجموع دقایق حضور 
دو ملی‌پوش پرسپولیس در این مسابقه 
)29دقیقه( کمتر از نفر پنجم تراکتوری‌ها در 
این مسابقه بود تا مشخص شود این دیدار 
برای ملی‌پوشان پرسپولیس از حیث آماده 
بودن برای دیدار جام حذفی بهتر بوده است.

اگر همین وضعیت در بازی فینال تورنمنت 
العین که سه‌شنبه برگزار خواهد شد هم 
تکرار شود شاید خیال اوسمار برای ریکاوری 

نفرات ملی‌پوشش راحت‌تر خواهد بود، 
چراکه بعید است این بازیکنان بیشتر از 

یک جلسه با تیم خودشان تمرین کنند.

از ابتدای فصل نقل و انتقالات تابستانی، هواداران 
پرسپولیس به درویش مدیرعامل وقت باشگاه 
فشار آوردند که حتماً مهاجم نوک خوب و 
کارآمدی جذب کند اما خبری از مهاجم نشد. بعد 
از اینکه وحید هاشمیان با کنار گذاشتن 
سردار دورسون، سعی در خالی 
کردن لیست برای ثبت 
اسم بازیکنان جذب 
شده داشت اوضاع 
بدتر هم شد چرا که 
دیگر عملاً مهاجمی در 
تیم نمانده بود که با علیپور رقابت کند یا 

حداقل رزروی مطمئن برای او باشد.
بعدتر هاشمیان در صحبت‌هایش تأکید 
کرد که بعد از سرمربیگری او، باشگاه 
برای جذب شهریار مغانلو تلاش‌هایی 
داشته اما به جایی نرسیده است. او ضمن 
تأکید بر اینکه سباستین هالر مهاجم 
بوروسیادورتموند هم از گزینه‌هایی بوده 
که با او مذاکره شده اعلام کرد با در نظر 
گرفتن اینکه مغانلو تحت قرارداد باشگاه 
الاتحاد کلباست، رضا درویش برای مذاکره 
با این باشگاه به امارات رفت اما باشگاه 
اماراتی برای صدور رضایتنامه این بازیکن 
رقم بالایی درخواست کرده بود که این 
رقم در کنار مبلغ قرارداد مغانلو بسیار 
گران درمی‌آمد و باشگاه پرسپولیس 
نمی‌خواست چنین رقمی هزینه کند.

سپس وقتی مهرداد خانبان از 
حضور در کادرفنی استعفا داد نیز 
صحبت‌هایی در این باره داشت. او 
ضمن تعریف ماجرای عدم جذب 

مغانلو، اعلام کرد باشگاه پرسپولیس برای جذب 
بلیز کرامر مهاجم تیم اسلوونی هم گام برداشته 
اما فقط رقم رضایتنامه او از باشگاه ترکیه‌ای‌اش 
1.6میلیون یورو بوده که در آن مقطع باشگاه 
پرسپولیس نمی‌خواست چنین مبالغی را صرف 

خرید بازیکن خارجی کند.
حالا و بعد از سرمربیگری اوسمار از حدود یک 
هفته قبل بحث حضور یک مهاجم برزیلی در 
خط حمله سرخ‌ها شنیده می‌شود. گزینه مدنظر 
اوسمار گوستاوو هنریکه داسیلوا سوسا نام دارد؛ 
مهاجمی 31ساله با سابقه بازی در برزیل، پرتغال، 
کره جنوبی و چین. او قراردادش با تیم شانگهای 
پورت به اتمام رسیده و باتوجه به پایان فصل 
فوتبال در چین، امکان انتقال به پرسپولیس را 
دارد و البته از آمادگی خوبی هم برخوردار است 
چراکه فصل شرق آسیا به‌تازگی پایان یافته است.
با وجود این گفته می‌شود جذب این مهاجم هم 
کار راحتی نیست چراکه رقم جذب او بالاست 
و شاید دوباره پرسپولیس به سمت مغانلو گام 
بردارد. در واقع به‌نظر می‌رسد در شرایط فعلی 
اوسمار، مهاجم هموطنش را می‌خواهد اما برای 
مدیران باشگاه جذب شهریار مغانلو در اولویت 
است کمااینکه در تابستان گذشته خود مغانلو 
هم دوست داشته به پرسپولیس بیاید اما چون 
اختیارش دست باشگاه اماراتی بوده در این تیم 

ماندنی شده است.
البته ناگفته نماند شرایط فنی مغانلو مثل سابق 
نیست و او در الاتحاد کلبا آن‌قدر افت کرده که 
در چند اردوی اخیر تیم ملی از سوی قلعه‌نویی 
دعوت نشده و تا حدودی از جلوی چشم‌ها کنار 
رفته است. با وجود این خود مغانلو هم حتماً 
دوست دارد که در فصل منتهی به جام جهانی 
به پرسپولیس بیاید تا دیده شده و به تیم ملی 
دعوت شود اما اگر با کیفیت فعلی او، باشگاهش 
همان رقم قبلی را بخواهد شاید رفتن به سمت 

این مهاجم به صرفه نباشد.

دو ملی‌پوش سرخپوش کمتر از سهمیه پنجم تراکتور بازی کردند

بازی با کیپ‌ورد به سود پرسپولیس
انتخاب رقیب علیپور در زمستان

اوسمار هموطنش را می‌خواهد، باشگاه مغانلو را

نقل و انتقالاتسوژه

در مقطع 
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حدادی نیز 
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عجیب در 
بخش رسانه 
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توصیه شده 
حکم داد

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 
پیمان حدادی به عضویت هیأت 
مدیره درآمد، سپس رئیس هیأت 
مدیره شد و در نهایت به‌ مدیرعاملی 
رسید؛ سمتی که قبل‌تر به نوعی 
از آن فراری بود اما با کنار رفتن 
درویش در میان همهمه ناشی از 
رایزنی گزینه‌های مدیرعاملی به 
این سمت دست یافت. حدادی 
بعد از پذیرفتن سمت سرپرست 
علی  با  تعارف  در  مدیرعاملی 
بروز  از  اینانلو خیلی زود و بعد 
اولین نشانه‌های علاقه‌مندی برای 
تصدی عنوان مدیرعاملی به این 
سمت رسید آن هم در شرایطی که 
رسانه‌ها، فضای مجازی و هواداران 

دنبال نام‌های دیگری بودند.
حدادی تا قبل از انتصاب‌های اولیه 
و مصاحبه‌اش در نقش سرپرستی 
مدیرعاملی گزینه مهمی برای رسیدن 
به این سمت نبود اما در نهایت با 
کسب رأی اعتماد کنسرسیوم بانکی 
و در رأس آن بانک شهر به سمت 
مدیرعاملی برگزیده شد. او البته 
قبل‌تر چه در تغییرات هیأت مدیره 
و چه وقتی رئیس هیأت مدیره 
شد یا حتی وقتی به‌ سرپرستی 
مدیرعاملی رسید اعتماد حمایت 
کنسرسیوم بانکی و بانک شهر را 
داشت و هرگز نمی‌توان باور کرد 
بدون هماهنگی و همراهی با مالک 
باشگاه گامی به جلو برداشته باشد 
یا اصلاً خیز او برای تصدی صندلی 
مدیرعامل بدون اذن مالک باشد.
با وجود تأکید روی این هماهنگی 
و همراهی که البته کاماً طبیعی 

به نظر می‌رسد آنچه حالا اهمیت 
پیدا خواهد کرد میزان استقلال 
مدیرعامل پرسپولیس در اتخاذ 
تصمیمات مهم و اداره امور باشگاه 
است. البته که مدیرعامل باید 
مجری برنامه‌های هیأت مدیره 
باشد و حدادی نیز با هیأت مدیره 
کاماً همراه و همگام است اما 
بالاخره از مدیرعامل انتظارتی وجود 
دارد و همه نگاه‌ها روی او معطوف 

خواهد شد.
حدوداً  دوران  در  درویش  رضا 
چهارساله مدیریتی‌اش در باشگاه 
پرسپولیس مخالفان زیادی داشت و 
کم اشتباه نکرد اما به‌نظر می‌رسید 
که مستقل عمل می‌کرد و شاید 
اصاً به همین خاطر بود که تمام 
انتقادها و هجمه‌ها به سمت او 
می‌رفت. درویش حدود یک سال 
و نیم با کنسرسیوم بانکی به‌عنوان 
سهامدار عمده باشگاه پرسپولیس 
کار کرد اما در طول این مدت 
استقلال رأی داشت و مستقل عمل 

می‌کرد.
در این میان مالک باشگاه و در رأس 
آن محمدمهدی احمدی همواره 
از درویش حمایت می‌کرد و پای 
تصمیماتش می‌ماند. درویش در 
این بازه زمانی 1.5ساله دو سه بار تا 
آستانه کنار رفتن از سمتش پیش 
رفت اما احمدی به‌گونه‌ای صحبت 
کرد که مشخص بود تا جایی که 
باید از مدیرعاملی درویش حمایت 
می‌کند و پای او ایستاده است. 
حتی بعد از هجمه شدید هواداران، 
رسانه‌ها و فضای مجازی به درویش 
نیز احمدی به‌گونه‌ای صحبت کرد 
که ضمن تأکید بر تغییر شرایط تیم 

بزرگسالان او را تخریب نکند.
این انتظاری است که حالا از 
در  بانکی  و کنسرسیوم  احمدی 
قبال پیمان حدادی نیز وجود 

دارد. در نگاه اول این‌گونه به نظر 
می‌رسد که حدادی برآمده از همین 
سیستم بانکی است و اصلاً به این 
خاطر مدیرعامل شده که هر آنچه 
کنسرسیوم بانکی و بانک شهر 
می‌خواهند را پیش ببرد و نقش او 
در حد یک ماشین امضا یا مدیری 
نمایشی نزول کند. در این میان 
تغییر ترکیب هیأت مدیره به سمت 
پررنگ شدن وزنه بانک شهر نیز در 
همین راستا تعریف و تفسیر شده 
است اما به نظر نمی‌رسد خود 
حدادی چنین شخصیتی داشته 
باشد یا اگر چنین خوابی برایش 
دیده باشند واکنش نشان نداده 

یا در جهت حفظ استقلالش گامی 
برندارد.

با وجود این اخیراً اتفاقاتی رخ داده 
که می‌توان نشانه‌هایی از کمرنگ 
شدن استقلال مدیرعامل جوان 
پرسپولیس را در آن پیدا کرد. معرفی 
حسن کامرانی‌فر برای پست معاون 
ورزشی و برگزاری جلسه با این 
کمک‌داور بازنشسته اتفاقی بود که 
از سوی مالک باشگاه و البته جبهه 
سیاسی که پشت این مالک ایستاده 
رقم خورد. هر چند این گزینه در 
نهایت به سمتی که قرار بود در آن 
مشغول به کار شود، انتخاب نشد 
اما چنانچه قرار باشد این رویه 

ادامه پیدا کند استقلال مدیرعامل 
پرسپولیس زیر سؤال خواهد رفت.
مقطع  در  که  اینجاست  نکته 
سرپرستی حدادی نیز یک انتصاب 
عجیب در بخش رسانه یا باشگاه 
پرسپولیس اتفاق افتاد که مشخصاً 
از سمت بانک شهر صورت گرفت 
چرا که فرد منتخب نه رسانه‌ای 
بود نه ورزشی اما حدادی کاری از 
پیش نبرد و با وجود انتقادها به فرد 

توصیه شده حکم داد.
واقعیت اینکه درویش با وجود 
سیستم خاص مدیریتش که بعضاً 
سازماندهی شده و نظام مند نبود 
هیچ گاه تمام و کمال تحت فرمان 

کنسرسیوم بانکی نبود و نیمچه 
استقلالش را تا آخرین روز حفظ کرد 
اما حالا این ذهنیت نزد هواداران 
و دوستداران پرسپولیس ایجاد 
شده که حدادی کاماً تحت فرمان 
مالک باشگاه است و بدون اذن 
احمدی و بانک شهر آب نمی‌خورد.
در عین حال اگر قرار باشد حدادی 
حداقل در بدنه باشگاه تغییراتی در 
جهت مرتب کردن ساختار باشگاه 
و انتصاب افراد کارامد و سالم گام 
بردارد با چنین شرایطی کار دشواری 
خواهد داشت و حداقل باید آن 
استقلال نصف و نیمه درویش به 

او داده شود.

مدیرعامل همگام با هیأت مدیره، تحت فرمان مالک

به اندازه درویش به حدادی هم استقلال بدهید


